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To e§eTaoTIKO dokKipio atroreAgital atrd Tpia pépn (A, B kai IN) kai 9 oeAideg.

OAHIIEZ: NA ANANTHZETE ZE OAEZ TIZ EPQTHZEIZ

« ETiTpETTETAI N XPrON KN TTPOYPAUMATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
* Aivetal TUTTOAGYI0 (O€Aida 9).
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2.

MEPOZ A’ - KaBe op0nj atravrnon BaduoAoyeital pe 4 povadeg

1.

PdB&o¢ opBoywvikAG dIaTOUAG Kal JE TTPAYMOTIKO HAKOG 4 m oTnpileTal OTTWG
@aiveral oto oxnua 1. Na UTTOAOYIOETE TO MEYIOTO POPTIO TTOU UTTOPEI VO HETAPEPEI
XWPIG va ekdnAwveTal 0° auTr) AUYIOUOG.

AivovTal:
E =200 kN/mm?, I, = 45000 mm#, Iy = 20000 mm*
AL
S
<
TR
ZxApa 1

. Na utrohoyioete TIG avTIOPAOEIS TTOU avaTITUCOOVTAI OTIG OTNPIEEIC TNG TTPOEXOUCAG

doKoU Tou oxuaTog 2.

M =20 kN-m F =10 kN
N\ \ 4
A <’ B
“ o
1m 2m Tm
Ixnpa 2

. Na utrohoyioeTe Tn AuyipoTnTa TNG PARdoU Tou oxruatog 3. H paBdog €xel

opBoywvikn diatoun dlaoTdoewy 10 x 12 cm.

3m

-

Zxnpa 3

4. Na oxedidoeTe TO dIAYPAPMA TV TEYVOUOWV duvApewV (A.T.A.) Tng doKoU Tou

OXAMOTOG 4 Kal va avaypdyeTe TIG TIMEG oTa onueia A, B kai I
F =100 kN

‘\45"

A r B

{2 {2

IxApa 4
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5. Na utroloyioeTe Tn poTA adpAvelag ly.y TNG dIATOUNG TOU OXMUATOG 5, WG TTPOG
TOV KATaKOPUPO KeVTpoRapikd afova y-y.

6 cm
ly
£
f (&)
NNE
£
(&)
©

1cm

ZxApa s

6. Na uttoAoyioeTe TO PEyEBOG TOU OUOIOUOPPA KaTavEUNUEVOU gopTiou q (KN/m), TO
OTTOI0 KATATTOVEI TNV TTPoEXOUca OOKO TOU OXHHNATOG 6.

30 kN q (KN/m) 30 kN

\ y L 4
A B
oo

A L

Ra =60 kN Rg = 60 kN
1m 3m Tm
l}
Zxnpa 6

7. (a) Na egnynoete 11 pag deixvel n potrr avriotaong (W) piag dokou.

(B) Na utroAoyioete 1o péyeBog TNG poTrn avtiotaong (W) Tng dokou pe diaTtoun,
OTTWG PaiveTal OTO OXNKaA 7.

20 cm

30 cm

pd

Ixnpa 7
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8. H péyiotn poT1rr KAPNWNG TToU avatrTuooetal oTn dokd Tou oXnuUaTog 8, €ival
Mmax = 40 KN-m. Na uttohoyioeTe 10 péyeBog TOU OPOIOPOPPA KATAVEUNHEVOU
@oprTiou g (kN/m), TTou KaTaTToVEi T dOKO.

g (kN/m)

4 m

IxAua 8

9. Na utroAoyioeTe TIG QVTIOPAOEIS OTA OTNPIYMOTA TOU DIKTUWMATOGS (EUKTOU) TOU
oxf\uaTog 9.

F =80 kN
y

45°

o
%ﬁ
4m

IxApa 9

10. 210 oxAua 10 divovTal o1 diatouég (a) kai (B). Na katovoudoeTe Tn dIATOMN KE TN
MEYaAAUTEPN POTIH adPAVEIAG, WG TTPOG TOV KEVTPORAPIKO dfova X-X Kal va
OIKAIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT 0AG.

,§X> . X\K\ EXS .

I

ZxApa 10

WA



TTpofdAou Tou oxfuaTog 11.

-5-

5 kN

10 kN

Tm

1m

ZxAua 11

11. Na utrohoyioeTe 10 péyeBog TN poTThG KANWNnS M ota onueia A kai B Tng dokou

12. 210 oxAua 12, divetal dokdS TTPOBOAOG KAl N oXNUATIKH Hop®r 3 diaypapPdATWY

TEPUVOUO WV BUVANEWY (a, B, Y) Kai 3 dlaypauudTwy poTTwyv KApWNs (8, €, oT). Na
ETMAECETE KAl VA YPAWETE OTO TETPADIO ATTAVTATEWY Tr HOPPI Tou opBou
dlaypAUATOG TTOU QVTIOTOIXEI 0€ KABE TTEPITITWOTN.

2m

Tm

AT

A.TA.

(@)

ZxApa 12

Tm

A.P.K.

(®)

(o)
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MEPOZ B - Ka0s opOn amravrnon BaBuoAoyeital pe 8 povadeg

13. Na utroloyioeTe TN poTTH AdPAVEIAG lx-x TNGS OIATOUAG TOU OXAMATOS 13, WG TTPOG
TOV OPICOVTIO KEVTPOPRAPIKO Agova X-X.

6cm
€
o
N
2cm
:
.S \\ e . X_©
i ©
5 \§ K.E.
©
<
1l I
o (&
> ~
8 cm
ZxAua 13

14. XaAuBdivn dokdg opBoywVIKAG SIOTOPNG KaTaTroveiTal atrd gopTio F, 6TTwg @aiveTal
010 oXAua 14. Av n emTPeTOPEVN Tdon Tou XAAuBa gival o = 150 N/mm?2, va
UTTOAOYIOETE TN MEYIOTN TIUF TOU QOPTIoU.

6 cm

2m 3m 4 cm

Aiatopr) dokou

ZxApa 14

15. Na uttohoyioeTe To pEyeBOG Kal va KOBOPIoETE TO €i00C TNG KATATTOVNONG TTOU
avatrTuooetal oTn pdpRoo BI™ Tou dikTuwpaTtog (oxriua 15), Ye T HEBOSO TWV TOPWV.

100 kN 40 kN
BY \ A3
45°
A A
Z E
! ~
3m 3m 3m
ZxAua 15

AT
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16. 2TUAOG, opBoywvVIKAG diatopng diacTdoewv 30 x 40 cm, oTnpideTal OTTWG QaiveTal
oTo oxAua 16 kal petagepel opTio 450 kN, xwpig va ekdnAwveTal Auyiopog. Na
UTTOAOYIOETE TO PIKOG TOU OTUAOU OTaV TO PETPO EAAOTIKOTATAG TOU UAIKOU TOU €ival
200 kN/mm?.

450 kN

e, 2

;;;.";;;.‘

ZxApa 16

MEPOZ I'" - H op0n amravrnon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg

17. Mpoéxouoa dOKOS PopTieTal OTTWGS QaiveTal oTo oXAMa 17.
(a) Na utroAoyioete TIG avTIdpdoelg Ra kal Rg, TIG TEUVOUOEG BUVAUEIS KOl TIG POTTEG
KAUWNG OTa XapaKTNEIoTIKA onueia TG dokou A, B, I kai A.

(B) Na oxedidoeTe Ta dIAYPAPHATA TWV TEPVOUCWYV dUVAPEWY Q, TwV pOTTWV
KAuywng M kai va avaypdyeTe Ta HEYEDN TOUG OTA TTIO TTAVW XOPAKTNPIOTIKA
onueia TG dokou.

(y) Na utrohoyioeTe Tnv atmdoTacn X atrod 1o onueio othpIENg A, 6TTou avaTTTUcoETal
N MEYIOTN BETIKN POTIN My ax-

(8) Na utroAoyioete 10 péyeBOG TNG PEYIOTNG BETIKAG POTTAG My ax-

F =45kN g, = 20 kN/m
=10 kN/m

%%
L1

A/N\ r ,,,ééj A

..l'8
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18. Na utroAoyiceTe TO HEyEBOG KAl va KABOPIOETE TO €i00G TNG KATATTOVNONG OTA MEAN
TOU SIKTUWMATOG TTOU QaiveTal 0TO oXNua 18:

80 kN
30 kN
> X
£
N
50 kN
A = A—
7
ZxAua 18
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